



Република Србија
ГРАД НИШ
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 1124 /2023-03
Датум: 21.06.2023. године

**СКУПШТИНА ГРАДА НИША
- Председнику др Бобану Џунићу -**

Предмет: Предлози за доношење аката по хитном поступку

Поштовани,

Обавештавамо Вас о разлозима за доношење аката по хитном поступку у складу са чланом 82. Пословника Скупштине Града Ниша („Службени лист Града Ниша“, број 53/2023- Пречишћен текст):

1. Друге измене и допуне Плана генералне регулације подручја Градске општине Палилула – друга фаза

Разлог за доношење Других измена и допуна Плана генералне регулације подручја Градске општине Палилула - друга фаза, је стварање неопходних услова за усвајање планског документа како би се у што краћем року реализовали пројекти уређења простора на Војном и Енглеском гробљу и претворили у Спомен парк. Такође, циљ доношења планског документа је благовремена имплементација пројекта за изградњу станова за потребе Градске стамбене агенције, као и јасно дефинисање правила уређења простора Зоне мешовите намене за даљу разраду Планом Детаљне Регулације који ће омогућити уређење простора и издавање грађевинских дозвола.

2. Одлука о изради Плана детаљне регулације соларне електране „Грамада“ на подручју Градске општине Пантелеј

Разлог за доношење Одлуке о изради Плана детаљне регулације соларне електране „Грамада“ на подручју Градске општине Пантелеј по хитном поступку, је што су за неведену локацију издати услови за пројектовање и прикључење од стране Електродистрибуције Србије, број Д10.23.-105097/1-23 од 09.03.2023. године, за соларну електрану „Грамада“ којима је рок важења 24 месеца. У том периоду, инвеститор има обавезу да прибави све потребне дозволе како би се прикључио на систем електромереже, почевши од израде Плана детаљне регулације, подношења захтева за локацијске услове и захтева за издавање грађевинске дозвола.

3. Одлука о изради Плана детаљне регулације соларне електране „Церница“ на подручју Градске општине Пантелеј

Разлог за доношење Одлука о изради Плана детаљне регулације соларне електране „Церница“ на подручју Градске општине Пантелеј по хитном поступку, је што су за неведenu локацију издати услови за пројектовање и прикључење од стране Електродистрибуције Србије број Д10.01-190948/1-22 од 05.05.2022 године за соларну електрану „Церница“ којима је рок важења 24 месеца. У том периоду, инвеститор има обавезу да прибави све потребне дозволе како би се прикључио на систем електромереже, почевши од израде Плана детаљне регулације, подношења захтева за локацијске услове и захтева за издавање грађевинске дозвола.

4. Програм о изменама Програма пословања ЈКП "Медиана" Ниш за 2023. годину

Разлог за доношење Програма о изменама Програма пословања ЈКП "Медиана" Ниш за 2023. годину по хитном поступку је увршћивање Пројекта за санацију дивљих депонија у Програм, о чему је 08. јуна 2023. Године, Град Ниш обавештен од стране Министарства за заштиту животне средине за одобрење средстава за наведени пројекат. Такође, један од разлога за доношење измена Програма по хитном поступку, је и у томе што се изменом Програма предвиђа повећање позиција за обављање основних делатности које предузеће врши за свог оснивача. Једна од измена односи се на враћање првобитно усвојеног Програма за зоохигијену, који представља минимално потребни ниво услуга. Невршење услуга зоохигијене у предвиђеном обиму у великој мери би утицало на повећање броја паса луталица на улицама града Ниша, а тиме и на безбедност наших суграђана. Једна од измена Програма, односи се и на повећање позиција за јавну хигијену којом се у највећој мери регулишу најосетљивије тачке у граду на локацијама на којим се генерише велика количина отпада и тиме негативно утиче на јавно здравље. С обзиром на то да су поједине градске општине у јуну 2023. године, изменама Одлука о буџетима за текућу годину, уклониле планиране позиције набавке подземних контејнера, ЈКП "Медиана" Ниш овим програмом планира набавку истих, ради унапређења и очувања основног нивоа заштите јавног здравља.

Имајући у виду наведено, достављамо предлоге за доношење наведених аката по хитном поступку за седницу Скупштине града Ниша која је заказана за 22.06.2023. годину.

 Председница
Градског већа Града Ниша
Драгана Сотировски